































































































而为什么会这样呢？其实确实是这样，如果一个人的思想去到主观意识行事的时候（也就是我经常在课程当中所讲到的足够自我强大的时候），他所做的一切行为都具备吸引力，问题是他能不能在关键时候，将这种意识这种状态展示出来。不知道你有没有发现，当一个人女朋友最多的时候或许他在跟他的真命在恋爱时，他的吸引力就是一生中最强的时候，他精神所释放出的自信能感染他人，而他的个人主观意识和他当时的状态也是对女人吸引力最强的时候。

作为一个未达颠峰的你，需要知道这种状态并记住这种状态，并在你需要的时候回想起这种感觉，闭上眼睛将状态带到现场。嗯，如果你没有过这种状态，那你首先需要去现场练习，并在你状态最好的时候，闭上眼睛记住这种状态。

当这种状态回想到一定的次数，你会越来越习惯这种状态，以至于你已经不再需要回想，在大部分情况你都已经具备这种状态行事了。

而在你有这种状态的时候，一切都会变得非常自然，你的一言一行都会充满吸引力，但如果你自身建设、正确的求爱系统知识、经验不足、互动及交流升级过程不了解又或你不懂得正确的 KINO 方式及流程，我想那会让你在最关键时候失败，所以在练习这个之前，先将基础打好。最后我希望你能理解如果对些不了解，我推荐你先看以下资料一步步进阶：

第一步 《康纳玩家手册》

第二步 康纳感言

康纳 PUA 祝你早日到达理想地！

## 第十八讲 思想的层次提升

事先声名，在圈内我继续保持中立，想怎么说就怎么说，我继续不回应，只中立！希望三大论坛都有一个良好的可持续发展的未来。

-----康纳

这是我 2012 年 6 月 29 日写的内容，因为从 2012 年 10 月起一直巡回授课，所以就一直少发帖，现在，发表此声名的时候也顺便贡献些内容给大家，希望能对大家有所帮助。

在 12 年 6 月的某一次觉悟，我将层次问题写了下来，此后，自己一直按照这个层次和自己的练习方法让自己的思想向上爬升。

层次，在我看来，就是认识自己思想处于那个位置的一个说明书。本书可让你知道自己处于什么层次，从而让自己更清楚的知道自己应该往那方面去提升，而本文章一直保留的原因，是因为此文章有可能会让人更迷惘，同时会让那些被别人思想影响的兄弟，醒悟！

而吸引女人的众多价值展示中，高的思想层次总是吸引女人的最好方法之一，试想她们会喜欢一个比她思想层次还低的男人吗？

在我们生活中，每个人的思想都处一个不稳定的层次，在正常情况下，思想只会上升，不会下降。我将人所有的思想层次分为七个，而最低层次的是儿童时期。

### 第一层、自我思考问题的层次

幼儿时期（多数人为约 5 岁前），我们见到自己喜欢的事物会争取，会努力尝试得到，而不会过多考虑其它问题。

### 第二层、被教育时的别人主观思考层次

儿童、青年（5 岁至结婚），被家人老师长者等等干扰自我思想，这个层次有可能在结婚终止，有可能更长，但当然这个层次是我们需要早摆脱的，因为这个层次代表幼稚、不成熟、无思想、不独立等等。

### 第三层、反叛思考层

大部分在这个层次的人，都是在约（12 至 24 岁），因为自我意识没有被第二层给压住，所以出现了反叛的情况，这个时期，任何被强压在身上的事自我都会尝试去挑战，被我称为反叛思考层

### 第四层、个人主观思考层

这时候，你已经经过了反叛思考层，你已经不再是那个乱反对一切的你，你开始有意识主观的去思考问题，但不算公正，有些时候，你思考的事情会出现“意外”的问题。

#### 第五层、社会正确观思考层

过了第四层次之后，就步入了第五层次，你的思想将社会的正确观纳入到你的思想当中，处理问题会比上一层减少很多问题的出现，你会在各方面都考虑在社会大众看来是否合理。

#### 第六层、理性正确思考层

这个层次，已经将社会正确观给去除了，你知道如何更改的正确的去思考问题，将一些非正确的内容去掉，同时保持理性

#### 第七层、

作为一个对自己负责的男人，你需要清楚明确的去提升自己的层次，并去一步步提升自我，别因为一些初级的内容，而忽略了重点，大部分女人不会喜欢一个思想层次比自己低的男人。而当你的思想到达一定层次的时候，你会感觉一切的自然，同时你会庆幸自己因提升层次而得到的一切，包括你的后代，会因为你的层次而利益，我（康纳 PUA）能给你的，只能那么多了。

我知道，你想跟我当面沟通，嗯，其实我也与你一样，期待我们面对面交流，去谈一些更高级的内容。现在先从关注我的微博开始吧，我的新浪微博用户名：康纳 PUA

康纳祝你早日到达理想地！

（全书完）

哦！！对了，我想这个你应该挺感兴趣的，你想不想 100 元参加我 3.5 万元一个月的重庆计划呢？

现在，又是新的一年了，而今年跟往年一样，我会选择一个城市搞一个计划，就像去年的三亚计划那样。

当时共培训了 6 位学员，参加完课程之后有 3 位学员成了知名导师，有 1 位挽回了真命，现在还在恋爱（计划今年结婚），1 位成了国企里的花花公子，而最后 1 位则在课程中破了记录的同时也找到人生的方向，现在他在为他已经设定好的事业在铺垫着。

而现在，今年的计划将有所不同，为了让一些愿意付出渴望改变但资金又有所困难的兄弟能参加课程，我将第一个推出国内首创的免费培训一个月计划，但这个计划不是全部免费，而是只有两个人免费，其它人费用不变。

